
Return to Play Survey Results



Participant Breakdown

Alamance 15 Chowan 1 Guilford 61 Mitchell 1 Rutherford 4

Alexander 0 Clay 0 Halifax 1 Montgomery 0 Sampson 2

Alleghany 0 Cleveland 6 Harnett 11 Moore 5 Scotland 2

Anson 0 Columbus 1 Haywood 4 Nash 10 Stanly 4

Ashe 5 Craven 7 Henderson 12 New Hanover 26 Stokes 0

Avery 0 Cumberland 16 Hertford 0 Northampton 0 Surry 5

Beaufort 4 Currituck 0 Hoke 6 Onslow 9 Swain 1

Bertie 0 Dare 3 Hyde 0 Orange 14 Transylvania 0

Bladen 1 Davidson 21 Iredell 21 Pamlico 2 Tyrrell 0

Brunswick 10 Davie 2 Jackson 3 Pasquotank 0 Union 38

Buncombe 23 Duplin 0 Johnston 16 Pender 3 Vance 2

Burke 3 Durham 15 Jones 0 Perquimans 2 Wake 121

Cabarrus 21 Edgecombe 1 Lee 2 Person 1 Warren 0

Caldwell 1 Forsyth 24 Lenoir 1 Pitt 17 Washington 2

Camden 0 Franklin 0 Lincoln 5 Polk 1 Watauga 4

Carteret 1 Gaston 9 McDowell 0 Randolph 3 Wayne 3

Caswell 1 Gates 0 Macon 0 Richmond 2 Wilkes 2

Catawba 5 Graham 0 Madison 3 Robeson 5 Wilson 3

Chatham 9 Granville 1 Martin 2 Rockingham 1 Yadkin 4

Cherokee 1 Greene 0 Mecklenburg 103 Rowan 2 Yancey 0

If from North Carolina, what county do you live in?

What state do you live in?

North Carolina – 760
South Carolina – 36

Virginia – 12
Tennessee – 1

Other – 10
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Return to Play Results

July - 468 (57%)

August - 142 (18%)

September - 66 (8%)

October - 27 (3%)

November - 8 (1%)

December - 7 (1%)

Not in 2020 - 101 (12%)

July August September October November December Not in 2020

Assuming events like the Powerade State Games are allowed to take place beginning in July under the Reopen 
NC 3-Phase Plan, when would you feel comfortable competing?



Please rank the following factors in deciding if you will participate in the Powerade State Games. (By Factor)
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Parents/Spectators are required to stay 6
feet apart.

Multiple washing and sanitizing stations
are available.

Sports equipment is frequently disinfected. Forehead temperature check stations are
set-up.

Highest Priority 2nd Priority 3rd Priority 4th Priority 5th Priority 6th Priority Lowest Priority



Please rank the following factors in deciding if you will participate in the Powerade State Games. (By Factor)
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Face Coverings are required to be worn by all in
attendance (event staff, officials and spectators/parents).

Gloves are required to be worn by all in attendance
(event staff, officials and spectators/parents).

Spectators/Parents are not permitted at the venue.

Highest Priority 2nd Priority 3rd Priority 4th Priority 5th Priority 6th Priority Lowest Priority



Please rank the following factors in deciding if you will participate in the Powerade State Games. (By Priority)
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Highest Priority Lowest Priority

Spectators/Parents are required to stay 6 feet apart.

Multiple washing and sanitizing stations are available.

Sports equipment is frequently disinfected.

Forehead temperature check stations are set-up.

Face Coverings are required to be worn by all in attendance
(event staff, officials and spectators/parents).

Gloves are required to be worn by all in attendance (event staff,
officials and spectators/parents).

Spectators/Parents are not permitted at the venue.



If you ranked face coverings as one of your top 
factors, please rank the following groups based on 

priority for wearing face coverings.
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Athletes Event Staff Spectators/Parents Officials

Top Priority Second Priority Third Priority Least Priority
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If you ranked gloves as one of your top factors, please 
rank the following groups based on priority for 

wearing gloves.


